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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Υγείας και Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Για την παραχώρηση του πρώην “409 Στρατιωτικού Νοσοκομείου” στην Πάτρα 
 σε ιδιώτη  
 

Δημοσιεύματα στον τοπικό τύπο της Πάτρας (εφημερίδα “Πελοπόννησος”) ξανακάνουν 
λόγο για άμεση προώθηση από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας της διαδικασίας πολυετούς 
παραχώρησης με μίσθωση του 409 Πρώην Γενικού Στρατιωτικού Νοσοκομείου Πατρών 
(στρατόπεδο Χριστιά). 

Το ακίνητο, το οποίο είναι ιδιοκτησία του Ταμείου Εθνικής Άμυνας και βρίσκεται στον 
οικισμό του Προφήτη Ηλία στην Πάτρα, χρησίμευε για δεκαετίες ως παράρτημα του 
Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου «Αγ. Ανδρέας», εξυπηρετώντας εκατοντάδες ασθενείς από 
την πόλη της Πάτρας και την ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Ελλάδας. 

Το παραπάνω δημοσίευμα, δεν πέφτει ως κεραυνός εν αιθρία, αφού η ιδιωτικοποίηση 
του πρώην 409 Νοσοκομείου είναι στα χαρτιά της κυβέρνησης εδώ και πάρα πολύ καιρό. 

Από τον Μάρτιο του 2022, το ΚΚΕ, με ερώτησή του, είχε φέρει ξανά το θέμα στη 
Βουλή, επισημαίνοντας – ανάμεσα στα άλλα – ότι “ με έγγραφό της η Πανελλαδική 
Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΕΣ) διαμαρτύρεται διότι δεν αναλήφθηκε 
πρωτοβουλία από την κυβέρνηση για τη λειτουργία του 409 Γενικού Στρατιωτικού 
Νοσοκομείου με σύγχρονο εξοπλισμό και επαρκή στελέχωση σε αριθμό όλων των 
ειδικοτήτων, προς όφελος των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και του λαού της 
περιοχής για δωρεάν νοσοκομειακή περίθαλψη». 

 Πρόκειται για ένα ευρύτερο σχέδιο, με το οποίο, πάντα στο όνομα των αναγκών του 
λαού και μετά τη διαχρονική υπονόμευσή τους, προωθούνται οι αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις 
στην κατεύθυνση της παραπέρα εμπορευματοποίησης των παροχών και της ενίσχυσης 
των επιχειρηματικών κριτηρίων στη λειτουργία των μονάδων Υγείας. Αυτοί οι 
επιχειρηματικοί όμιλοι, που με τη στήριξή του κράτους και όλων των αστικών κυβερνήσεων 
τους με παντός είδους κίνητρα υπάρχει ουσιαστική επιδείνωση της πρόσβασης του λαού 
στη δημόσια δωρεάν Υγεία υψηλού επιπέδου, είναι διαχρονικά οι ωφελημένοι της 
πολιτικής “κόστους – κέρδους” και στον τομέα της Υγείας. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί: 
 

 Αν επιβεβαιώνουν τα παραπάνω δημοσιεύματα. 

 Τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την ανάπτυξη του 409 Γενικού Στρατιωτικού 
Νοσοκομείου, με σύγχρονο εξοπλισμό και επαρκή στελέχωση σε αριθμό όλων των 
ειδικοτήτων με μόνιμες σχέσεις εργασίας, προκειμένου να καλύπτονται πλήρως οι λαϊκές 
ανάγκες, για δωρεάν νοσοκομειακή περίθαλψη στην περιοχή.  

 
Οι Βουλευτές 

 
Καραθανασόπουλος Νίκος 

Παπαναστάσης Νίκος 

Παφίλης Θανάσης 
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